
Département de 1’Aisne
Arrondissement de Laon
Canton de Chauny
Commune de CAUMONT

COMPTE-RENDU DE LA SEANCE

DU CONSEIL MUNICIPAL

DU LUNDI 18 DECEMBRE 2023

Le Conseil Municipal de 1a commune de CAUMONT, étant assemblé dans la salle du Conseil, aprés

convocation légale 1e 13 décembre 2023, sous 1a pre’sidence de Monsieur Sylvain LEWANDOWSKI, Maire.

Présents : LEWANDOWSKI Sylvain, COURCY Karine, DEFONTAINE Emilie, DERING Chrystelle,
LABOUE Patrick, OUDANE Mohand-Areski, VERDONCKT Jean—mary
Absents : BALASSE Sébastien, FOSSIER Jéréme
Absents excusés : CAMBIER Laetitia, BAYARD Fabien
Excusés avec pouvoirs : —

Nombre de conseillers :

Exercice............................................. 11

Membres pre’sents .................................... 7

Absents ayant donné mandat de procuration... 0

Votants .............................................. 7

Madame COURCY Karine a e’te’ de’signée comme secrétaire de se’ance.

ORDRE DU JOUR

I/ Approbation du compte-rendu du 3 novembre 2023

Approbation avec 7 votes pour.

II/ Révision des tarifs pour les concessions funéraires pour les personnes extérieures a la commune

Monsieur Le Maire souhaite informer ou rappeler a l’assemble’e 1a legislation sur les modalite’s

d’acquisition d’une concession funéraire dans une commune.

L'article L. 2223-3 du code général des collectivite’s territoriales (CGCT) precise les personnes pour

lesquelles la se’pulture dans un cimetiere d’une commune est due. Il s'agit des personnes :

o de’ce’dées sur son territoire, quel que soit leur domicile ;

o domicilie’es sur le territoire de la commune, alors méme qu'elles seraient de’céde’es dans une
autre commune ou encore non domiciliées dans la commune mais qui ont droit a une sépulture
de famille (concession familiale ou collective).



Si des personnes ne remplissent pas ces conditions, mais souhaitent néanmoins en acque’rir une, le

maire peut toutefois refuser 1a demande é cauS6 d’un manque de places dans le Cimetiére, par exemple.

Actuellement, le tarif est le mérn6 pour toutes les personnes :

Monsieur 1e Maire souhaite proposer un tarif supe’rieur pour les personnes qui ne remplissent pas ces
conditions et qui n’auraient aucun lien de parente’ avec des de’funts ou habitants de Caurnont.

Le tarif propose’ serait de 300 euros (2 tiers pour 2erne corps et 1 tiers pour les suivants), soit 500
euros pour 2 places.

Le Conseil Municipal, apres en avoir de’libe’re’, décide 2‘1 l’unanimité :

- De valider 1e nouveau tarif a compter du ler janVier 2024.

III/ Facturation d’un forfait pour les charges énergétiques concernant les associations lors de

l,occupation réguliére de la salle de Villette

Monsieur le 1“ adjoint, en raison des charges énerge’tiques croissantes, avait propose lors d’une
re’union de bureau de flxer un forfait annuel comprenant les charges d’e’lectricite’ et d’eau pour les
associations qui be’ne'flcient de la salle de Villette chaque semaine et un forfait ponctuel lors de
l’occupation exceptionnelle hors assemble’e ge’ne’rale.

Monsieur Laboue propose 500 euros de forfait annuel pour occupation minimale de 2 fois par semaine
et 30 euros de forfait pour les associations qui occuperaient exceptionnellement la salle hors week-end
et hors assemble’e ge’ne’rale.

Le Conseil Municipal, apres en avoir de’libe’ré, décide a l’unanimité :

- De valider les nouveaux tarifs a compter du ler janvier 2024.

IV/ Contrat d’assurances des risgues statutaires 2025-2028

Monsieur le Maire rappelle a l’assemblée que la collectivite’ adhere aux contrats d’assurance des
risques statutaires propose’s par le centre de Gestion.

Cette assurance indemnise les risques financiers restant a la charge de la collectivite’ suite a un arret
maladie, accident du travail, maternite’. . ..

Le contrat groupe souscrit par le Centre de Gestion, le 1” janvier 2021, expirera au 31 décembre
2024.

Par consequent, le Centre de Gestion se propose de négocier pour le compte de la collectivité une
police d’assurance couvrant les risques statutaires de votre personnel, en respectant 1e formalisme
pre'vu par le nouveau code de la commande publique.

CIMETIERE
Concession cimetiere 30 ans (2/3 pour 2erne corps et 1/3
pour les suivants)

122 €

(soit 203,34 € pour
2 places)



Le Conseil Municipal, aprés en avoir délibe’ré, décide £1 l’unanimité :

- D’approuver le principe d’organisation par le Centre de Gestion et pour 1e compte de 1a
collectivite' d’une ne'gociation d’un contrat collectif d’assurance garantissant 1es risques
statutaires incombant aux collectivite’s pour 1e personnel IRCANTEC et CNRACL.

l Agents afflliés £1 1a C.N.R.A.C.L.: De’ces, Accident du travail, Maladie
Professionnelle, CITIS, Maladie ordinaire, Longue maladie / Longue dure’e,
Maternite’, Adoption, Paternité, Temps partiel pour raison the’rapeutique, Infirmite’s de

guerre, l’Allocation d’invalidite’ temporaire et la Disponibilite’ d’offlce.

I Agents afflliés a l’I.R.C.A.N.T.E.C :
Accident du travail, Maladie professionnelle, Maladie ordinaire, Grave maladie, Maternité,
Adoption, Paternité.

Elle devra e'galernent avoir les caracte’ristiques suivantes :

Dure'e du contrat : 4 ans, a effet au 1‘” janvier 2025
Regime du contrat : capitalisation.

De s’engager a souscrire au contrat d’assurance qui pourrait résulter de cette négociation, dans
la mesure ou les clauses et les conditions se re’veleraient conformes a nos besoins.

V/ Autorisation donnée a M. le Maire pour signer la convention ‘a intervenir entre l’USEDA et

la commune pour 1e déploiement du trés haut débit sur le territoire de la commune de

CAUMONT

Monsieur 1e Maire explique que l’USEDA nous a envoye’ un projet d’avenant a la convention de
financement du de’ploiement du re'seau d’initiative publique a tres haut débit.

Cet avenant porte sur une modification de la ventilation fonds de concours/contribution budge’taire,
mais n’engendre pas d’augmentation sur le montant de la convention initiale.

Le Conseil Municipal,
- apres avoir ou'i' l’expose’ de M. le Maire,
— apres avoir pris connaissance de la convention,

Apres en avoir de'libe'ré, décide a l’unanimité :
— D’approuver le proj et de convention fixant la participation financiere de la commune
- Autorise le Maire a la signer.

VI/ Modification des régles de publication des actes

Monsieur le Maire rappelle qu’a compter du l“ juillet 2022, par principe, pour toutes les collectivités,
la publicite’ des actes reglementaires et decisions ne pre’sentant ni un caractére reglementaire ni un
caractere individuel devait étre assure’e sous forme e'lectronique, sur leur site Internet.





VIII/ Prime de pouvoir d’achat exceptionnelle dans la fonction publique territoriale

Sur le fondement du de’cret n°2023-1006 du 31 octobre 2023, entré en Vigueur le 2 novembre demier,
une prime de pouvoir d’achat exceptionnelle peut étre mise en oeuvre dans 1a Fonction Publique
Territoriale (FPT). En vertu du principe de libre administration des collectivite’s territoriales,
l’instauration de cette prime est facultative.

Procedure :

Une deliberation de l’organe de’libe’rant de 1a collectivite’ territoriale ou de 1’e'tablissement public doit
étre prise pour instaurer 1a prime, apres avis du Comite’ Social Territorial (CST). Les deliberations

prises sans avis préalable du CST ne sont pas le’gales.

La de’libe’ration doit prevoir les plafonds maximums de la prime, dans la limite des plafonds pre’vus
pour chaque niveau de remuneration par 1e bareme présente’ a l’article 5 du de’cret n°2023—1006.

Conditions d’eligibilité :

Pour en be’ne’fleier, les agents doivent :

o avoir ete' nomme’s ou recrute's par une collectivite’ territoriale ou l’un de ses e’tablissements

publics a une date ante'rieure au l 61’
janVier 2023.

o étre employés et rémunérés par une collectivité territoriale ou l’un de ses établissements

publics au 30 juin 2023.

- avoir perou une re’mune'ration brute infe'rieure ou e’gale a 39 000 euros au titre de la période
courant du l“ juillet 2022 au 30 juin 2023.

Certains agents ne sont pas éligibles a 1a prime de pouvoir d’achat exceptionnelle, notamment les
agents contractuels de droit privé, les vacataires et les apprentis.

Modalite’s de versement :

Dans la limite des plafonds votes par l’assemble’e territoriale, la prime est verse’e par arréte’ individuel
au prorata de :

o la quotite’ de travail rémune’re’e,

o la dure’e d’emploi sur la pe'riode courant du ler juillet 2022 au 30 juin 2023.

Une de’libe’ration fixant d’autres criteres que celui de la remuneration, peroue au titre de la pe'riode
courant du ler juillet 2022 au 30 juin 2023 par les agents éligibles, serait irréguliere et sanctionne’e a
ce titre par 1e controle de le'galite’.

La prime peut étre verse'e en une ou plusieurs fractions et au plus tard 1e 30 juin 2024.

Le montant maximum de la prime de pouvoir d’achat fixe' par 1e de’cret est de 800 €.



Monsieur le Maire souhaite avoir l’avis des membres du Conseil Municipal avant de saisir le Comité
Social Territorial et de délibérer sur la mise en place de la prime de pouvoir d’achat exceptionnelle.

Le Conseil Municipal, apres en avoir de’libére’, décide a l’unanimité :

- De ne pas instaurer la prime d’achat exceptionnelle aux agents cominunaux

IX / Informations et questions diverses

- Des travaux seront prévus pour le printemps 2024 :

Re’fection des trottoirs du ciinetiere
Ame’nagement du parterre devant la Mairie, des terre-pleins pres de la salle de Villette
Plantations d”arbustes au square des Droits de l’Homme
Creation d’un parking au niveau du trottoir du square des Droits de l’Homme

— Un camion ainbulant de pizzas s’installera chaque lundi sur 1e parking de l’école, face a l’e’glise
Rue du Catelet a partir du 8 janvier 2024 de 18H00 a 20H30.

Fin de séance c‘l 21h30

Le Maire,

Sylvaz'n LEWANDOWSKI


